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Zarząd Powiatu  

Stalowowolskiego 

OZK.0022.29.1.2025.JG/3 

 

Protokół Nr 72/2024 

z posiedzenia Zarządu Powiatu, 

któ re ódbyłó się w dniu 14 sierpnia 2025 r. 

w Staróstwie Pówiatówym w Stalówej Wóli 

Rózpóczęcie óbrad ó gódz. 09:02, zakón czenie ó gódz. 09:42 

 

W posiedzeniu udział wzięli: 

 Starósta Stalówówólski – Janusz Zarzeczny 

 Wicestarósta Stalówówólski – Stanisław Sóbieraj 

 Człónkówie Zarządu Pówiatu Stalówówólskiegó – Aldóna Bilska - Kókósin ska, 

Grzegórz Idec 

 

W posiedzeniu nie uczestniczyła Leokadia Gugała, Członek Zarządu Powiatu 

Stalowowolskiego. 

 

Osoby z głosem doradczym: 

 Krzysztóf Z minda – Sekretarz Pówiatu Stalówówólskiegó 

 Tómasz Wósk – Naczelnik Wydziału Prómócji, Kultury, Zdrówia i Wspó łpracy  

z Organizacjami Pózarządówymi ( w zastępstwie Ewelina Gul – Głó wny Specjalista  

w Wydziale Prómócji, Kultury, Zdrówia i Wspó łpracy z Organizacjami 

Pózarządówymi) 

 

Osoby zaproszone: 

 Aleksandra Stró z  – Naczelnik Wydziału Inwestycji i Mienia Pówiatu 

 Bóz ena Karlik – Naczelnik Wydziału Edukacji  

 

Proponowany porządek obrad: 

1. Rózpóczęcie pósiedzenia i stwierdzenie prawómócnós ci óbrad. 

2. Przyjęcie pórządku óbrad. 

3. Uchwała Zarządu Pówiatu Stalówówólskiegó w sprawie wyraz enia zgódy  

na wystąpienie Dyrektóra Zarządu Dró g Pówiatówych w Stalówej Wóli dó Wó jta Gminy 

Bójanó w z wnióskiem ó wydanie zezwólenia na usunięcie drzew z działki będącej 

własnós cią Pówiatu Stalówówólskiegó. 
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4. Uchwała Zarządu Pówiatu Stalówówólskiegó w sprawie wyraz enia zgódy  

na likwidację pózóstałych s ródkó w trwałych będących na stanie Zespółu Placó wek 

Os wiatówó – Wychówawczych w Stalówej Wóli. 

5. Infórmacja Wydziału Inwestycji i Mienia Pówiatu dótycząca termómódernizacji budynku 

Zarządu Dró g Pówiatówych. 

6. Uchwała Zarządu Pówiatu Stalówówólskiegó zmieniająca Uchwałę Nr 71/405/2025 

Zarządu Pówiatu Stalówówólskiegó z dnia 7 sierpnia 2025 r. w sprawie pówółania Kómisji 

Egzaminacyjnej dla pana mgr. inz . Krzysztófa Raczyka nauczyciela kóntraktówegó 

ubiegającegó się ó awans zawódówy na stópien  nauczyciela mianówanegó. 

7. Uchwała Zarządu Pówiatu Stalówówólskiegó zmieniająca Uchwałę Nr 71/406/2025 

Zarządu Pówiatu Stalówówólskiegó z dnia 7 sierpnia 2025 r. w sprawie pówółania Kómisji 

Egzaminacyjnej dla pani dr Jóanny Zielin skiej – Szwajki nauczyciela kóntraktówegó 

ubiegającegó się ó awans zawódówy na stópien  nauczyciela mianówanegó. 

8. Uchwała Zarządu Pówiatu Stalówówólskiegó zmieniająca Uchwałę Nr 71/407/2025 

Zarządu Pówiatu Stalówówólskiegó z dnia 7 sierpnia 2025 r. w sprawie pówółania Kómisji 

Egzaminacyjnej dla pana mgr. Artura Kijaka nauczyciela  kóntraktówegó ubiegającegó się  

ó awans zawódówy na stópien  nauczyciela mianówanegó. 

9. Uchwała Zarządu Pówiatu Stalówówólskiegó zmieniająca Uchwałę Nr 71/408/2025 

Zarządu Pówiatu Stalówówólskiegó z dnia 7 sierpnia 2025 r. w sprawie pówółania Kómisji 

Egzaminacyjnej dla pana mgr. Jacka Partyki nauczyciela kóntraktówegó ubiegającegó się  

ó awans zawódówy na stópien  nauczyciela mianówanegó. 

10. Uchwała Zarządu Pówiatu Stalówówólskiegó zmieniająca Uchwałę Nr 71/409/2025 

Zarządu Pówiatu Stalówówólskiegó z dnia 7 sierpnia 2025 r. w sprawie pówółania Kómisji 

Egzaminacyjnej dla pani mgr Katarzyny Mas lach nauczyciela kóntraktówegó ubiegającegó 

się ó awans zawódówy na stópien  nauczyciela mianówanegó. 

11. Uchwała Zarządu Pówiatu Stalówówólskiegó zmieniająca Uchwałę Nr 71/410/2025 

Zarządu Pówiatu Stalówówólskiegó z dnia 7 sierpnia 2025 r. w sprawie pówółania Kómisji 

Egzaminacyjnej dla pani mgr Móniki Bednarczyk nauczyciela ubiegającegó się ó awans 

zawódówy na stópien  nauczyciela mianówanegó. 

12. Uchwała Zarządu Pówiatu Stalówówólskiegó w sprawie przyjęcia prójektu Uchwały Rady 

Pówiatu Stalówówólskiegó w sprawie  przystąpienia Pówiatu Stalówówólskiegó dó 

realizacji prójektu óbejmującegó wsparciem ucznió w i nauczycieli Zespółu Szkó ł  

Nr 3 im. Kró la Jana III Sóbieskiegó w Stalówej Wóli w ramach Prógramu Erasmus+: KA 121-

VET - Akredytówane prójekty na rzecz móbilnós ci ósó b uczących się i kadry  

w sektórze Kształcenie i szkólenia zawódówe. 

13. Wniósek Prezesa Stówarzyszenia Autómóbilklub Dóliny Sanu w sprawie przyznania 

dófinansówania na órganizację zadania publicznegó w dziedzinie kultury fizycznej i spórtu 
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pn. „Rajd Pójazdó w Terenówych Baja Carpathia, Mistrzóstwa Pólski Samóchódó w  

i Mótócykli Terenówych”. 

14. Wniósek Dyrektóra Dómu Kultury w Pysznicy w sprawie przyznania dófinansówania  

na realizację zadania publicznegó w dziedzinie kultury i óchróny dziedzictwa naródówegó 

pn. ”Wyjazd na Festiwal Kultury Letniej w Pradze ”. 

15. Wniósek Prezesa Pólskiegó Klubu Ekólógicznegó „Przyjaciele Ziemi” w Stalówej Wóli  

ó dófinansówanie wydruku materiałó w reklamówych na kónkurs plastyczny  

pt. „Pódlewamy i cien  mamy”. 

16. Pismó wyjas niające Dyrektór Samódzielnegó Publicznegó Zakładu Opieki Zdrówótnej 

Pówiatówegó Szpitala Specjalistycznegó w Stalówej Wóli w sprawie wniósku 

Ogó lnópólskiegó Związku Zawódówegó Pielęgniarek i Półóz nych Zakładówej Organizacji 

Związkówej przy SPZZOZ Pówiatówym Szpitalu Specjalistycznym w Stalówej Wóli  

ó przeprówadzenie kóntróli legalnós ci działan  kierównika pódmiótu leczniczegó SPZZOZ 

Pówiatówegó Szpitala Specjalistycznegó w Stalówej Wóli. 

17. Przyjęcie prótókółu Nr 71/2025 z dnia 7 sierpnia 2025 r. 

18. Wólne wnióski. 

19. Zamknięcie pósiedzenia. 

 

Ad. 1. Rozpoczęcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Starósta Stalówówólski, Janusz Zarzeczny ótwórzył 72. pósiedzenie Zarządu Pówiatu. 

Następnie na pódstawie listy óbecnós ci stwierdził prawómócnós c  óbrad.   

 

Ad. 2. Przyjęcie porządku obrad. 

Starósta Stalówówólski, Janusz Zarzeczny zarządził głósówanie za przyjęciem pórządku 

óbrad. Głosy: za – 4, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. 

 

Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie. 

 

Ad. 3. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie wyrażenia zgody  

na wystąpienie Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych w Stalowej Woli do Wójta Gminy 

Bojanów z wnioskiem o wydanie zezwolenia na usunięcie drzew z działki będącej 

własnością Powiatu Stalowowolskiego. 

Prójekt uchwały ómó wiła Aleksandra Stró z , Naczelnik Wydziału Inwestycji i Mienia 

Pówiatu infórmując, z e Dyrektór Zarządu Dró g Pówiatówych w Stalówej Wóli zwró cił się 

z wnióskiem ó wyraz enie zgódy na wystąpienie dó Wó jta Gminy Bójanó w ó wydanie zezwólenia 

na usunięcie czterech drzew gat. módrzew z działki ó nr ewidencyjnym 2513, óbr. 0006 Bójanó w 

w gminie Bójanó w stanówiącej własnós c  Pówiatu Stalówówólskiegó. 
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Drzewa znajdują się w pasie drógówym drógi pówiatówej nr 1032R Załęz e - Kórabina  

i ucierpiały pódczas óstatnió występujących burz – zaczynają usychac  stwarzając zagróz enie dla 

bezpieczen stwa ruchu drógówegó. 

Pówyz sza zgóda jest niezbędna z uwagi na zapisy ustawy ó samórządzie pówiatówym óraz 

ustawy ó óchrónie przyródy (art. 83 ust. 1 pkt 1) usunięcie drzew móz e nastąpic  pó uzyskaniu 

zgódy włas ciciela nieruchómós ci. 

Aleksandra Stró z , Naczelnik Wydziału Inwestycji i Mienia Pówiatu zaznaczyła, z e Wydział 

IMP pózytywnie zaópiniówał wniósek Dyrektóra. 

Starósta Stalówówólski, Janusz Zarzeczny zarządził głósówanie za pódjęciem uchwały. 

Głosy: za – 4, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. 

 

Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 72/421/2025 w sprawie wyrażenia zgody  

na wystąpienie Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych w Stalowej Woli do Wójta Gminy Bojanów 

z wnioskiem o wydanie zezwolenia na usunięcie drzew z działki będącej własnością Powiatu 

Stalowowolskiego. 

 

Ad. 4. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie wyrażenia zgody  

na likwidację pozostałych środków trwałych będących na stanie Zespołu Placówek 

Oświatowo – Wychowawczych w Stalowej Woli. 

Prójekt uchwały ómó wiła Aleksandra Stró z , Naczelnik Wydziału Inwestycji i Mienia 

Pówiatu infórmując, z e Dyrektór Zespółu Placó wek Os wiatówó-Wychówawczych w Stalówej Wóli 

zwró cił się z prós bą dó Zarządu Pówiatu Stalówówólskiegó ó wyraz enie zgódy na likwidację 

pózóstałych s ródkó w trwałych wymieniónych w tabeli będącej załącznikiem dó Uchwały. 

Kómisja likwidacyjna działająca w Zespóle Placó wek Os wiatówó – Wychówawczych 

óceniła, z e składniki majątkówe wymienióne w tabeli są wyeksplóatówane, przestarzałe, 

zniszczóne, zepsute i nie nadają się dó dalszej eksplóatacji. 

Aleksandra Stró z , Naczelnik Wydziału Inwestycji i Mienia Pówiatu  zaznaczyła, z e Wydział  

IMP pózytywnie zaópiniówał wniósek Dyrektóra. 

Starósta Stalówówólski, Janusz Zarzeczny zarządził głósówanie za pódjęciem uchwały. 

Głosy: za – 4, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. 

 

Zarząd Powiatu podjął uchwałę Nr 72/422/2025 w sprawie wyrażenia zgody  

na likwidację pozostałych środków trwałych będących na stanie Zespołu Placówek Oświatowo – 

Wychowawczych w Stalowej Woli. 
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Ad. 5. Informacja Wydziału Inwestycji i Mienia Powiatu dotycząca termomodernizacji 

budynku Zarządu Dróg Powiatowych. 

Aleksandra Stró z , Naczelnik Wydziału Inwestycji i Mienia Pówiatu póinfórmówała Zarząd 

Pówiatu Stalówówólskiegó, z e Pódkarpacki Zarząd Dró g Pówiatówych w Rzeszówie zwró cił się  

z wnióskiem ó udział we wspó łfinansówaniu termómódernizacji budynku przy  

ul. Przemysłówej 6 będącegó siedzibą Zarządu Dró g Pówiatówych w Stalówej Wóli óraz 

Pódkarpackiegó Zarządu Dró g Wójewó dzkich. Pódkarpacki Zarząd Dró g Wójewó dzkich w ramach 

s ródkó w własnych zlecił ópracówanie dókumentacji technicznej na termómódernizację budynku. 

Zakres róbó t óbejmówałby m.in. dócieplenie s cian, póddasza, wymianę stólarki ókiennej  

i drzwi zewnętrznych. Wstępnie szacówany kószty tó 476 752,01 zł bruttó, z czegó częs c  PZDW – 

267 034,91 zł bruttó, częs c  Pówiatu – 209 717,10 zł bruttó. Realizacja pówyz szegó zaplanówana 

jest w róku 2026. 

Pódpisanie pórózumienia w sprawie wspó lnej realizacji zadania związanegó 

z termómódernizacją miałóby na celu ókres lenie zasad i óbówiązkó w Lidera (PZDW) i Partnera 

(Pówiat) óraz pódjęcia zóbówiązania có dó przeprówadzenia w/w inwestycji. 

Aleksandra Stró z , Naczelnik Wydziału Inwestycji i Mienia Pówiatu pódczas óbrad 

przedstawiła prójekt w/w pórózumienia. 

 

Zarząd Powiatu przyjął informację Wydziału Inwestycji i Mienia Powiatu dotyczącą  

termomodernizacji budynku Zarządu Dróg Powiatowych. 

 

 

Ad. 6. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego zmieniająca Uchwałę Nr 71/405/2025 

Zarządu Powiatu Stalowowolskiego z dnia 7 sierpnia 2025 r. w sprawie powołania Komisji 

Egzaminacyjnej dla pana mgr. inż. Krzysztofa Raczyka nauczyciela kontraktowego 

ubiegającego się o awans zawodowy na stopień nauczyciela mianowanego. 

Prójekt uchwały ómó wiła Bóz ena Karlik, Naczelnik Wydziału Edukacji, następnie Starósta 

Stalówówólski, Janusz Zarzeczny zarządził głósówanie za pódjęciem uchwały. Głosy: za –4, 

przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. 

 

Zarząd Powiatu podjął uchwałę nr 72/423/2025 zmieniającą Uchwałę Nr 71/405/2025 

Zarządu Powiatu Stalowowolskiego z dnia 7 sierpnia 2025 r. w sprawie powołania Komisji 

Egzaminacyjnej dla pana mgr. inż. Krzysztofa Raczyka nauczyciela kontraktowego ubiegającego się 

o awans zawodowy na stopień nauczyciela mianowanego. 
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Ad. 7. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego zmieniająca Uchwałę Nr 71/406/2025 

Zarządu Powiatu Stalowowolskiego z dnia 7 sierpnia 2025 r. w sprawie powołania Komisji 

Egzaminacyjnej dla pani dr Joanny Zielińskiej – Szwajki nauczyciela kontraktowego 

ubiegającego się o awans zawodowy na stopień nauczyciela mianowanego. 

Prójekt uchwały ómó wiła Bóz ena Karlik, Naczelnik Wydziału Edukacji, następnie Starósta 

Stalówówólski, Janusz Zarzeczny zarządził głósówanie za pódjęciem uchwały. Głosy: za –4, 

przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. 

 

Zarząd Powiatu podjął uchwałę nr 72/424/2025 zmieniającą Uchwałę Nr 71/406/2025 

Zarządu Powiatu Stalowowolskiego z dnia 7 sierpnia 2025 r. w sprawie powołania Komisji 

Egzaminacyjnej dla pani dr Joanny Zielińskiej - Szwajki nauczyciela kontraktowego ubiegającego się 

o awans zawodowy na stopień nauczyciela mianowanego. 

 

Ad. 8. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego zmieniająca Uchwałę Nr 71/407/2025 

Zarządu Powiatu Stalowowolskiego z dnia 7 sierpnia 2025 r. w sprawie powołania Komisji 

Egzaminacyjnej dla pana mgr. Artura Kijaka nauczyciela  kontraktowego ubiegającego się  

o awans zawodowy na stopień nauczyciela mianowanego. 

Prójekt uchwały ómó wiła Bóz ena Karlik, Naczelnik Wydziału Edukacji, następnie Starósta 

Stalówówólski, Janusz Zarzeczny zarządził głósówanie za pódjęciem uchwały. Głosy: za –4, 

przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. 

 

Zarząd Powiatu podjął uchwałę nr 72/425/2025 zmieniającą Uchwałę Nr 71/407/2025 

Zarządu Powiatu Stalowowolskiego z dnia 7 sierpnia 2025 r. w sprawie powołania Komisji 

Egzaminacyjnej dla pana mgr. Artura Kijaka nauczyciela kontraktowego ubiegającego się o awans 

zawodowy na stopień nauczyciela mianowanego. 

 

Ad. 9. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego zmieniająca Uchwałę Nr 71/408/2025 

Zarządu Powiatu Stalowowolskiego z dnia 7 sierpnia 2025 r. w sprawie powołania Komisji 

Egzaminacyjnej dla pana mgr. Jacka Partyki nauczyciela kontraktowego ubiegającego się  

o awans zawodowy na stopień nauczyciela mianowanego. 

Prójekt uchwały ómó wiła Bóz ena Karlik, Naczelnik Wydziału Edukacji, następnie Starósta 

Stalówówólski, Janusz Zarzeczny zarządził głósówanie za pódjęciem uchwały. Głosy: za –4, 

przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. 

 

Zarząd Powiatu podjął uchwałę nr 72/426/2025 zmieniającą Uchwałę Nr 71/408/2025 

Zarządu Powiatu Stalowowolskiego z dnia 7 sierpnia 2025 r. w sprawie powołania Komisji 
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Egzaminacyjnej dla pana mgr. Jacka Partyki nauczyciela kontraktowego ubiegającego się o awans 

zawodowy na stopień nauczyciela mianowanego. 

 

Ad. 10. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego zmieniająca Uchwałę Nr 71/409/2025 

Zarządu Powiatu Stalowowolskiego z dnia 7 sierpnia 2025 r. w sprawie powołania Komisji 

Egzaminacyjnej dla pani mgr Katarzyny Maślach nauczyciela kontraktowego ubiegającego 

się o awans zawodowy na stopień nauczyciela mianowanego. 

Prójekt uchwały ómó wiła Bóz ena Karlik, Naczelnik Wydziału Edukacji, następnie Starósta 

Stalówówólski, Janusz Zarzeczny zarządził głósówanie za pódjęciem uchwały. Głosy: za –4, 

przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. 

 

Zarząd Powiatu podjął uchwałę nr 72/427/2025 zmieniającą Uchwałę Nr 71/409/2025 

Zarządu Powiatu Stalowowolskiego z dnia 7 sierpnia 2025 r. w sprawie powołania Komisji 

Egzaminacyjnej dla pani mgr Katarzyny Maślach nauczyciela kontraktowego ubiegającego się  

o awans zawodowy na stopień nauczyciela mianowanego. 

 

Ad. 11. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego zmieniająca Uchwałę Nr 71/410/2025 

Zarządu Powiatu Stalowowolskiego z dnia 7 sierpnia 2025 r. w sprawie powołania Komisji 

Egzaminacyjnej dla pani mgr Moniki Bednarczyk nauczyciela ubiegającego się o awans 

zawodowy na stopień nauczyciela mianowanego. 

Prójekt uchwały ómó wiła Bóz ena Karlik, Naczelnik Wydziału Edukacji, następnie Starósta 

Stalówówólski, Janusz Zarzeczny zarządził głósówanie za pódjęciem uchwały. Głosy: za –4, 

przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. 

 

Zarząd Powiatu podjął uchwałę nr 72/428/2025 zmieniającą Uchwałę Nr 71/410/2025 

Zarządu Powiatu Stalowowolskiego z dnia 7 sierpnia 2025 r. w sprawie powołania Komisji 

Egzaminacyjnej dla pani mgr Moniki Bednarczyk nauczyciela ubiegającego się o awans zawodowy 

na stopień nauczyciela mianowanego. 

 

 

Ad. 12. Uchwała Zarządu Powiatu Stalowowolskiego w sprawie przyjęcia projektu Uchwały 

Rady Powiatu Stalowowolskiego w sprawie  przystąpienia Powiatu Stalowowolskiego do 

realizacji projektu obejmującego wsparciem uczniów i nauczycieli Zespołu Szkół  

Nr 3 im. Króla Jana III Sobieskiego w Stalowej Woli w ramach Programu Erasmus+: KA 121-

VET - Akredytowane projekty na rzecz mobilności osób uczących się i kadry  

w sektorze Kształcenie i szkolenia zawodowe. 
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Prójekt uchwały ómó wiła Bóz ena Karlik, Naczelnik Wydziału Edukacji, wyjas niając,  

z e wniósek ó budz et złóz óny w lutym 2025 r., w ramach uzyskanej przez Zespó ł Szkó ł Nr 3 im. 

Kró la Jana III Sóbieskiegó w Stalówej Wóli akredytacji dó prógramu Erasmus+ na lata 2021-2027, 

AKCJA 1, sektór Kształcenie i szkólenia zawódówe (KA 121-VET), uzyskał dófinansówanie. 

Prójekt ó wartós ci 85 854,00 Euró będzie realizówany przez w/w szkółę ód 1 czerwca 

2025 r. dó 31 sierpnia 2026 r. (taki czas zóstanie ókres lóny w umówie finansówej) i óbejmie 

wsparciem 27 ucznió w klas Technikum Nr 3 ó kierunku kształcenia: technik ekónómista, technik 

handlówiec, technik spedytór, technik architektury, technik órganizacji turystyki, technik 

hótelarstwa, technik z ywienia i usług gastrónómicznych óraz technik fótógrafii i multimedió w 

óraz 4 nauczycieli –ópiekunó w, a takz e 11 nauczycieli przedmiótó w zawódówych w ramach Jób 

Shadówing (óbserwacja miejsca pracy i póznanie zasad funkcjónówania szkóły). 

Miejsce realizacji prójektu: 

 Pórtugalia (miejscówós c  Póvóa de Varzim) - 20 ucznió w i 2 nauczycieli 

 Hiszpania (Malaga) - 7 ucznió w i 2 nauczycieli 

 Grecja i Cypr -  11 nauczycieli przedmiótó w zawódówych 

Cele prójektu: 

 efektywny rózwó j zawódówy i pódnószenie umiejętnós ci zawódówych 

 póprawa wizerunku kształcenia zawódówegó 

 rózwijanie umiejętnós ci pórózumiewania się w języku óbcym, w tym językiem 

zawódówym 

 pódniesienie kómpetencji spółecznych, 

 zwalczanie niepówódzen  w edukacji i zapewnienie ucznióm umiejętnós ci 

wymaganych na rynku pracy. 

 

Prójekt nie generuje kósztó w dla órganu prówadzącegó. 

Bóz ena Karlik, Naczelnik Wydziału Edukacji dódała, z e biórąc pód uwagę pówyz sze, 

zasadne jest pódjęcie uchwały w przedmiótówej sprawie. 

 

Starósta Stalówówólski, Janusz Zarzeczny zarządził głósówanie za pódjęciem uchwały. 

Głosy: za – 4, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0. 

 

Zarząd Powiatu podjął uchwałę nr 72/429/2025 w sprawie przyjęcia projektu Uchwały 

Rady Powiatu Stalowowolskiego w sprawie  przystąpienia Powiatu Stalowowolskiego do realizacji 

projektu obejmującego wsparciem uczniów i nauczycieli Zespołu Szkół Nr 3 im. Króla Jana III 

Sobieskiego w Stalowej Woli w ramach Programu Erasmus+: KA 121-VET - Akredytowane projekty 

na rzecz mobilności osób uczących się i kadry w sektorze Kształcenie i szkolenia zawodowe. 
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Ad. 13. Wniosek Prezesa Stowarzyszenia Automobilklub Doliny Sanu w sprawie przyznania 

dofinansowania na organizację zadania publicznego w dziedzinie kultury fizycznej i sportu 

pn. „Rajd Pojazdów Terenowych Baja Carpathia, Mistrzostwa Polski Samochodów  

i Motocykli Terenowych”. 

Wniósek ómó wiła Ewelina Gul, Głó wny Specjalista w Wydziale Prómócji, Kultury, Zdrówia 

i Wspó łpracy z Organizacjami Pózarządówymi infórmując, z e Prezes Zarządu Stówarzyszenia 

Autómóbilklub Dóliny Sanu pan Marcin S cipien  zwró cił się z wnióskiem w sprawie przyznania 

dófinansówania na órganizację zadania publicznegó w dziedzinie kultury fizycznej i spórtu pn. 

„Rajd Pójazdó w Terenówych Baja Carpathia, Mistrzóstwa Pólski Samóchódó w i Mótócykli 

Terenówych”. 

Ewelina Gul, Głó wny Specjalista w Wydziale Prómócji, Kultury, Zdrówia i Wspó łpracy  

z Organizacjami Pózarządówymi wyjas niła, z e Rajdy Baja tó seria rajdó w terenówych, któ re 

ódbywają się na zró z nicówanych, nieutwardzónych terenach – drógach les nych i piaszczystych. 

W rajdzie uczestniczą zawódnicy z kraju i zagranicy, rywalizując w ró z nych kategóriach pójazdó w. 

Celem órganizacji Rajdu jest nie tylkó prómówanie spórtó w mótórówych, ale takz e 

pópularyzówanie piękna regiónu. Rajdy, m.in. na terenie pówiatu stalówówólskiegó, były 

órganizówane w latach 2009 – 2017. 

Tegóróczny Rajd Baja Carpathia ódbędzie się w dniach 3 – 5 paz dziernika 2025 r., 

órganizatórzy przewidują udział ók. 70 dwuósóbówych załó g. Trasa Rajdu będzie przebiegac  

przez gminy: Stalówa Wóla, Bójanó w, Radómys l nad Sanem óraz Zaklikó w (w tym tereny póligónu 

wójskówegó). Wydarzenie z pewnós cią zgrómadzi licznych kibicó w z terenu pówiatu 

stalówówólskiegó i ókólic, będzie takz e transmitówane na z ywó przez internet. Organizatórzy 

zamierzają zaprósic  znanych spórtówcó w, m.in. Krzysztófa Hółówczyca, Michała Małuszyn skiegó. 

Ceremónia startu óraz dekóracja zwycięzcó w Rajdu zaplanówana jest na Rynku w Stalówej Wóli 

– Rózwadówie.  

Ogó lny kószt zadania tó kwóta 268 850 zł.  

Organizatór zwraca się ó wsparcie finansówe w wysókós ci 6 000 zł z przeznaczeniem na: 

 wydruk ksiąz ek drógówych – 2 000 zł, 

 wydruk plakató w – 2 000 zł, 

 wydruk naklejek – 2 000 zł. 

Ewelina Gul, Głó wny Specjalista w Wydziale Prómócji, Kultury, Zdrówia i Wspó łpracy  

z Organizacjami Pózarządówymi zaprópónówała aby pózytywnie przychylic  się dó wniósku  

i dófinansówac  pówyz sze przedsięwzięcie w kwócie 2 000 zł bruttó, z przeznaczeniem  

na wydruki ww. materiałó w. Jednóczes nie wskazując, z e rózliczenie zadania, nastąpi w ramach 

s ródkó w finansówych  ujętych w budz ecie pówiatu na 2025 rók,  dział 926 Kultura fizyczna rózdz. 

92605 Zadania w zakresie kultury fizycznej – Harmónógram Imprez Spórtówych póz. 20 rezerwa. 
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Zarząd Powiatu przyjął wniosek Prezesa Stowarzyszenia Automobilklub Doliny Sanu  

i wyraził zgodę na dofinansowanie zadania publicznego w dziedzinie kultury fizycznej i sportu pn. 

„Rajd Pojazdów Terenowych Baja Carpathia, Mistrzostwa Polski Samochodów i Motocykli 

Terenowych” w kwocie 2 000 zł brutto, z przeznaczeniem na wydruki materiałów (książek 

drogowych, plakatów, naklejek). Rozliczenie zadania nastąpi w ramach środków finansowych 

ujętych w budżecie powiatu na 2025 rok,  dział 926 Kultura fizyczna rozdz. 92605 Zadania  

w zakresie kultury fizycznej – Harmonogram Imprez Sportowych poz. 20 rezerwa. 

 

Ad. 14. Wniosek Dyrektora Domu Kultury w Pysznicy w sprawie przyznania 

dofinansowania na realizację zadania publicznego w dziedzinie kultury i ochrony 

dziedzictwa narodowego pn. ”Wyjazd na Festiwal Kultury Letniej w Pradze ”. 

Wniósek ómó wiła Ewelina Gul, Głó wny Specjalista w Wydziale Prómócji, Kultury, Zdrówia 

i Wspó łpracy z Organizacjami Pózarządówymi infórmując, z e Dyrektór Dómu Kultury w Pysznicy 

pan Grzegórz Węglarz zwró cił się z wnióskiem w sprawie przyznania dófinansówania  

na realizację zadania publicznegó w dziedzinie kultury i óchróny dziedzictwa naródówegó  

pn. „Wyjazd na Festiwal Kultury Letniej w Pradze”. W wyjez dzie integracyjnym wezmą udział 

dzieci i młódziez  z Dziecięcó – Młódziez ówegó Zespółu Tanecznegó „Sanówis laczki” z Gminnegó 

Centrum Kultury w Radómys lu nad Sanem z siedzibą w Chwałówicach óraz Zespółu Pies ni i Tan ca 

„Pyszniczanie” z Dómu Kultury w Pysznicy.  

Pódczas Festiwalu Kultury Letniej w Pradze, któ ry ódbędzie się w dniach 15 – 18 sierpnia 

2025 r. młódzi artys ci z zespółó w wezmą udział w warsztatach, a takz e w Kóncercie Galówym. 

Jest tó nie tylkó móz liwós c  dó zaprezentówania pólskich tradycji ludówych i prómócji Pówiatu 

Stalówówólskiegó, ale takz e móz liwós c  póznania kultury i tradycji innych naródó w.  

Wnióskówana kwóta dófinansówania tó 4 000 zł bruttó z przeznaczeniem na pókrycie 

kósztó w transpórtu. Całkówity kószt zadania tó kwóta 46 909,50 zł bruttó.  

Ewelina Gul, Głó wny Specjalista w Wydziale Prómócji, Kultury, Zdrówia i Wspó łpracy  

z Organizacjami Pózarządówymi zaprópónówała dófinansówac  pówyz sze przedsięwzięcie  

w kwócie 2 500  zł bruttó, z przeznaczeniem na pókrycie kósztó w transpórtu dla uczestnikó w 

wyjazdu na Festiwal Kultury Letniej w Pradze. Jednóczes nie wskazując, z e rózliczenie zadania 

nastąpi w ramach s ródkó w finansówych  ujętych w budz ecie pówiatu na 2025 rók,  dział 921 

Kultura i óchróna dziedzictwa naródówegó rózdz. 92105 Pózóstałe zadania  w zakresie kultury – 

Harmónógram Imprez Kulturalnych póz. 17 rezerwa. 

 

Zarząd Powiatu przyjął wniosek Dyrektora Domu Kultury w Pysznicy i przyznał 

dofinansowanie na realizację zadania publicznego w dziedzinie kultury i ochrony dziedzictwa 

narodowego pn. ”Wyjazd na Festiwal Kultury Letniej w Pradze ” w kwocie 2 500 zł brutto 
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z przeznaczeniem na pokrycie kosztów transportu dla uczestników wyjazdu na Festiwal Kultury 

Letniej w Pradze. Rozliczenie zadania nastąpi w ramach środków finansowych ujętych w budżecie 

powiatu na 2025 rok, dział 921 Kultura i ochrona dziedzictwa narodowego rozdz. 92105 Pozostałe 

zadania  w zakresie kultury – Harmonogram Imprez Kulturalnych poz. 17 rezerwa.  

 

Ad. 15. Wniosek Prezesa Polskiego Klubu Ekologicznego „Przyjaciele Ziemi” w Stalowej 

Woli o dofinansowanie wydruku materiałów reklamowych na konkurs plastyczny  

pt. „Podlewamy i cień mamy”. 

Wniósek ómó wiła Ewelina Gul, Głó wny Specjalista w Wydziale Prómócji, Kultury, Zdrówia 

i Wspó łpracy z Organizacjami Pózarządówymi infórmując, z e Prezes Pólskiegó Klubu 

Ekólógicznegó „Przyjaciele Ziemi” w Stalówej Wóli, Pani Urszula Serafin-Bąk, zwró ciła się z prós bą 

ó dófinansówanie wydruku materiałó w reklamówych związanych z kónkursem plastycznym  

pt. „Pódlewamy i cien  mamy”. 

Kónkurs ma na celu kształtówanie póstaw próekólógicznych ws ró d dzieci i młódziez y, 

ze szczegó lnym uwzględnieniem próblemu glóbalnej suszy i kóniecznós ci ószczędzania wódy. 

Zóstanie przeprówadzóny w Szkóle Katólickiej w Stalówej Wóli dó kón ca listópada 2025 r. 

Najlepsza praca kónkursówa zóstanie wydrukówana i przekazana dó wszystkich szkó ł pówiatu 

stalówówólskiegó. 

W związku z pówyz szym Prezes Pólskiegó Klubu Ekólógicznegó „Przyjaciele Ziemi” 

w Stalówej Wóli, Pani Urszula Serafin-Bąk, zwró ciła się z prós bą ó dófinansówanie 

w wysókós ci 500 zł na wydruk materiałó w reklamówych. 

Ewelina Gul, Głó wny Specjalista w Wydziale Prómócji, Kultury, Zdrówia i Wspó łpracy  

z Organizacjami Pózarządówymi zaprópónówała pózytywne rózpatrzenie wniósku i przekazanie 

kwóty 500 zł bruttó ze s ródkó w budz etu Pówiatu Stalówówólskiegó (rózdz. 75095),  

z przeznaczeniem na wydruk materiałó w reklamówych. 

 

Zarząd Powiatu przyjął wniosek Prezesa Polskiego Klubu Ekologicznego „Przyjaciele 

Ziemi” w Stalowej Woli i przyznał dofinansowanie na wydruk materiałów reklamowych  

na konkurs plastyczny pt. „Podlewamy i cień mamy” w kwocie 500 zł brutto. Rozliczenie zadania 

nastąpi w ramach środków finansowych ujętych w budżecie powiatu na 2025 rok, dział 750, rozdz. 

75095, par 4300. 

 

Ad. 16. Pismo wyjaśniające Dyrektor Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki 

Zdrowotnej Powiatowego Szpitala Specjalistycznego w Stalowej Woli w sprawie wniosku 

Ogólnopolskiego Związku Zawodowego Pielęgniarek i Położnych Zakładowej Organizacji 

Związkowej przy SPZZOZ Powiatowym Szpitalu Specjalistycznym w Stalowej Woli  
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o przeprowadzenie kontroli legalności działań kierownika podmiotu leczniczego SPZZOZ 

Powiatowego Szpitala Specjalistycznego w Stalowej Woli. 

Ewelina Gul, Głó wny Specjalista w Wydziale Prómócji, Kultury, Zdrówia i Wspó łpracy  

z Organizacjami Pózarządówymi wyjas niła, z e zgódnie ze stanówiskiem przyjętym przez Zarząd 

Pówiatu Stalówówólskiegó na pósiedzeniu w dniu 10 lipca 2025 r. dót. wniósku Ogó lnópólskiegó 

Związku Zawódówegó Pielęgniarek i Półóz nych Zakładówej Organizacji Związkówej przy SPZZOZ 

Pówiatówym Szpitalu Specjalistycznym w Stalówej Wóli ó przeprówadzenie kóntróli legalnós ci 

działan  kierównika pódmiótu leczniczegó SPZZOZ Pówiatówegó Szpitala Specjalistycznegó  

w Stalówej Wóli, w dniu 24 lipca 2025 r. dó Staróstwa Pówiatówegó w Stalówej Wóli wpłynęłó 

pismó pani Beaty Barcickiej – Kłósówskiej Dyrektór SPZZOZ Pówiatówegó Szpitala 

Specjalistycznegó w Stalówej Wóli zawierające wyjas nienia, infórmacje óraz dókumenty 

dótyczące przedstawiónych we wniósku działan  względem Zakładówej Organizacji Związkówej 

Ogó lnópólskiegó Związku Zawódówegó Pielęgniarek i Półóz nych przy SPZZOZ Pówiatówym 

Szpitalu Specjalistycznym w Stalówej Wóli 

 

Zarząd Powiatu zapoznał się z pismem Dyrektor Samodzielnego Publicznego Zakładu 

Opieki Zdrowotnej Powiatowego Szpitala Specjalistycznego w Stalowej Woli w sprawie wniosku 

Ogólnopolskiego Związku Zawodowego Pielęgniarek i Położnych Zakładowej Organizacji 

Związkowej przy SPZZOZ Powiatowym Szpitalu Specjalistycznym w Stalowej Woli  

o przeprowadzenie kontroli legalności działań kierownika podmiotu leczniczego SPZZOZ 

Powiatowego Szpitala Specjalistycznego w Stalowej Woli i podjął decyzję o zaproszeniu Pani 

Dyrektor do udziału w kolejnym posiedzeniu Zarządu Powiatu Stalowowolskiego, które odbędzie się 

w dniu 21 sierpnia 2025 r., o godzinie 9.00 w Starostwie Powiatowym w Stalowej Woli, w celu 

szczegółowego omówienia treści przekazanego pisma oraz wyjaśnienia wszelkich kwestii z nim 

związanych. 

 

Ad. 17. Przyjęcie protokołu Nr 71/2025 z dnia 7 sierpnia 2025 r. 

Starósta Stalówówólski, Janusz Zarzeczny zapytał uczestnikó w pósiedzenia, czy chcieliby 

zgłósic  uwagi dótyczące prótókółu Nr 71/2025 z dnia 7 sierpnia 2025 r.? Z adne uwagi nie zóstały 

zgłószóne. Starósta zarządził głósówanie za przyjęciem prótókółu. Głosy: za – 4, przeciw – 0, 

wstrzymujących się – 0. 

Prótókó ł Nr 71/2025 z dnia 7 sierpnia  2025 r. został przyjęty. 

 

Ad. 18. Wolne wnioski. 

Nie zgłószónó. 



13 
 

 

Ad. 19. Zamknięcie posiedzenia. 

Starósta Stalówówólski, Janusz Zarzeczny zamknął pósiedzenie Zarządu Pówiatu. 

 

 

 

Prótókółówała:   

Jóanna Grzybówska 

 

Janusz Zarzeczny 

 

  Starósta Stalówówólski 

 (pódpisanó kwalifikówanym pódpisem elektrónicznym) 


